

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне некомерційне підприємство "Міська дитяча клінічна

лікарня м. Львова"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Україна, 79059, м. Львів, вул. Пилипа Орлика, буд. 4

місцезнаходження,

код згідно ЄДРПОУ 22331468.

код згідно з ЄДРПОУ,

головний лікар Квіт Дмитро Іванович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

контактний телефон: (032) 293-18-88, 293-18-85

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна, 79059, м. Львів, вул. Пилипа Орлика, буд. 4 (склад кисневих балонів)

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Договір страхування №788.994183101.3068 від 12.03.2-20р. Страхова група «PZU Україна». Дія договору 12 місяців.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я.Квіт Дмитро Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- вантажопідіймальні крани, а саме:

- кран мостовий електричний однобалковий підвісний типу КБП-1,0-4,52-5,12-3,0-У3, зав. № КБП-111/19, рік виготовлення – 2019, країна виробник – Україна.

(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 874 (вісімсот сімдесят чотири), у тому числі тих, на яких існує

підвищений ризик виникнення травм – 5 (п'ять), будівель – 8 (вісім), структурних підрозділів – 26

(двадцять шість).

Інші відомості:



Відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки на підприємстві: Квіт Дмитро Іванович головний лікар, Мацієвський Роман Володимирович заступник головного лікаря з технічних питань Дубик Ігор Євгенович

інженер -енергетик, Котик ВІ.П.І.Б. електромонтер 5го розряду, Мельник Ігор Пилипович інженер особа відповідальна за справний стан обладнання що працює під тиском та вантажопідіймальні крани(кран мостовий)Панчишин Уляна Павлівна особа відповідальна за ліфтове господарство. На підприємстві створена служба охорони праці; розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, з працівниками проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці. Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Працівники забезпечені спеодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно з встановленими нормами. Працівники проходять періодичні медичні огляди, проводиться атестація їх робочих місць. Наявні необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки: наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Відповідальний за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки Лобода Іван Дмитрович провідний інженер з ОП



(підпис)

Д. І.Keim
(ініціали та прізвище)

22 06 2020р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 26 червня 2020р. № 431/20.

